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Kapjék elosztd szerint.
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55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo
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Komplex szakmai vizsga

Gyakorlati vizsgatevékenysége (27/2012. (V111.27.) NGM rendelet (29/2016. (V111.26.) NGM
rendelet altal médositott/

irasbeli vizsgatevékenysége (27/2012. (VIIL.27.) NGM rendelet (25/2014. (VII1.26.) NGM rendelet
altal médositott

Szakmai vizsga

Interaktiv vizsgatevékenysége

javitasi-értékelési utmutato

A vizsgafeladat megnevezése:

A vizsgafeladat idétartama:
A vizsga ideje:

Segédeszkoz:

Szamviteli feladatok

2020. oktober 5. 8:00 éra

nem programozhat6 zsebszamoldgép hasznalhato

P.H.

2020. oktober
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A konyvelés tartalmu feladatokra vonatkozo altalanos pontozasi elvek:

e Egy konyvelési tétel akkor helyes, ha annak minden Osszetevdje jO (hivatkozas,

szoveg, szamlak, dsszegek).

e Részpontot hibas konyvelési tételre nem adunk. Hibés a kdnyvelési tétel, ha a szamlak
barmelyike, illetve az 0sszeg barmelyike téves vagy hianyzik. Amennyiben a szoveg

(esetleg a hivatkozas) hibas vagy hianyzik, részpont a hiba sulyatol fliggéen adhato.

e Szamlaszdm alkalmazésara nincs sziikség, de szamlaosztaly szamot alkalmazni kell.

Amennyiben ez hibas vagy hianyzik, részpont adhato.

e A szadmlaszam megnevezésnél természetesen nem sziikséges szo szerinti egyezés a

kidolgozassal. Minden elfogadhaté szovegezés teljes értekli  (pl.

Jovedelemelszamolasi szamla és 4. Bértartozas szamla is ugyanolyan j6 megoldas).

4.

e A dolgozat ugy keriilt 6sszeallitdsra, hogy a lehetd legkevesebb tovabbvihetd hibat
lehessen elkovetni, de ez természetesen nem valdsulhatott meg tokéletesen. A

tovabbvihetd hibat ekként kezeljiik:
o ahol a Vizsgazo a hibat elkovette, ott nem kap pontot;

o a késébbiekben — ha egyébként elvileg helyesen jar el — a teljes pontszdm

megadhato.

e A szamitdsokkal ald nem tamasztott eredmények nem mindsiilnek elégséges
valasznak, de a rutin szamitdsok rogzitésének a mell6zését ne biintessiik (pl. afa

értekének kiszamitasa egy-egy értékesitésnél/beszerzésnél).

e A dolgozat soran barmilyen konyvelési tétel kapcsan el kell fogadni minden olyan

szamlaosszefliggést, amely helyes eredményre vezet.

e Részpont — ha nem zarja ki egyértelmiien ez az utmutatd, vagy az értékelési utmutato

— adhato.
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|. feladat kidolgozasa:

KORLATOZOTT TERJESZTESU

Naplé, 20X1. december

. .. Szamla (és szamlaosztily szama) Osszeg (eFt)

Hiv Szoveg Tartozik Kaovetel T K

la. Anyavésarlas [100 e€ * 330] © 2. Anyagok 4. Kiilfoldi szallitok 33000 33000
1b. | Forditott afa 4. Elézetes afa 4. Fizetend0 afa 8910 8910
1c. | Anyag fuvarozas 2. Anyagok 4. Szallitok 2 000 2 000
2a. | Tobblet 2. Anyagok 9. Egyéb bevétel 5000 5000
2b. | Elhatarolas 9. Egyéb bevétel 4. Halasztott bevétel 5000 5000
3a. | Ingatlanhoz kapcsolodo véj 1. Ingatlanok és kapcs. véj." | 4. Szallitok 12 000 12 000
3b. | Afa 4. Elozetes afa 4. Szallitok 3240 3240
4a. | Bels6 berendezés 1. Beruhdzasok 4. Szallitok 7000 7000
4b. | Afa 4. Elozetes afa 4. Szallitok 1890 1890
4c. | Sajat teljesitmény 1. Beruhazasok 5. SEEEA 3000 3000
4d. | Aktivalas 1. Miiszaki gép.. 1. Beruhazas 10 000 10 000
4e. | SRB Afa [3000%27%] 4. ElGzetes afa 4. Fizetendo afa 810 810
5a. | Devizahitel [500 e€*330] © 3. Devizabetét 4. Beruhazasi és fejl. hitel 165000 | 165000
5b. | Folyositasi jutalék 1. Beruhdzasok 3. Bankszamla 3 000 3 000
6a. | Szamla kifizetése [338*100 e€] © 4. Kiilfoldi szallito 3. Bankszdmla 33 800 33800
6b. | Arfolyamkiilonbézet [338*100 e€ -33 000] © 8. PMER 4. Kiilfoldi szallito 800 800
6C. | Fizetés 98% * 8 890 © 4. Szallito 3. Bankszdmla 8712 8 712
6d. | Skonto 4. Szallito 9. PMEB 178 178
7a. | Ertékesités fogyasztéi aron 3. Egyéb kovetelés (bank) 9. Belf. ért. netto arbev. 12 700 12 700
7b. | Afa® 9. Belf. ért. nett6 arbev. 4. Fizetend6 afa 2700 2700
7c. | ELABE 8. ELABE 2. Aruk fogyasztoi aron 12 700 12 700
7d. | Arrés (19 050/31750 = 60%)©© 2. Aruk arrése 8. ELABE 7620 7620
7e. | Szallitasi koltség 5. Igénybevett szolg. 4. Szallitok 40 40
8a. | Cip0 beszerzés fogy aron 2. Aruk fogyaszt6i aron 2. Aruk arrése 19 050 19 050

1 P . s . . . e . / . P . .
Ha atvezeti a beruhdazas szamlan, akkor is j6 a megoldas, ha azonnal hasznalatba veszi. (A pontszam nem valtozik!)

2 Y . ; P . e s .. . .. , .
Az is j6, ha nem az arbevételbdl emeli ki az afat a Jelolt, hanem a régton ,,szétszedi”.
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; .. Szamla (és szamlaosztaly szama) Osszeg (eFt)
Hiv Szoveg Tartozik Kaovetel T K
8b. | Cip6 szdmla szerinti ara 2. Aruk arrése 4. Szallitok 9 305 9 305
8c. | Afa 4. Elozetes afa 4. Szallitok 2512 2512
8d. | Fuvar 2. Aruk arrése 4. Szallitok 220 220
8e. | Afa 4. Elozetes afa 4. Szallitok 59 59
9a. | Pénzbetét 3. Egyéb kovetelések 3. Bankszamla 4 000 4 000
ob. | Apport® 9. Egyéb bevételek 2. Aruk fogy aron 6 350 6 350
9c. | Arrés 55%*6350 ©OOOO© 2. Aruk arrése 9. Egyéb bevételek 3493 3493
9d. | Apport értek‘© 3. Egyéb kovetelések 9. Egyéb bevételek 4 200 4 200
10a. | Sajat részvény értékesitése 3. Bankszamla 3. Sajat részvények 20000 20 000
10b. | Nyereség 3. Bankszamla 9. PMEB 5000 5000
10c. | Lekotott tartalék feloldasa 4. Lekotott tartalék 4. Eredménytartalék 20 00 20 000
11. | Bejegyzés 1. Részesedés kapcs. vall 3. Egyéb kovetelések 8 200 8 200
12a. | STK értékesités 3. Vevok 9. Ert. nettd arbevétele 12 000 12 000
12b. | Afa 3. Vevok 4. Fizetendo afa 3 240 3240
13a. | STK 4tadasa térités nélkiil 8. Egyéb raforditisok 5. SEEAE 2000 2 000
13b. | Afa 8. Egyéb raforditasok 4. Fizetendo afa 540 540
14a. | STK selejtje 8. Egyéb raforditdsok 5. SEEAE 3000 3000
14b. | Megtériilés 2. Anyagok/Hulladék 8. Egyéb raforditasok 100 100
15a. | Vagyoni értékii jog tf. leirasa [12000/5] © 8. Egy¢éb raforditasok 1. Ingatlan tf. h. écsje 2 200° 2 200
15b. | ECS 12000/5/12 5. ECS leiras 1. Ingatlan terv szerinti écsje 200 200
15C. | ECS bolti ber [10000/1460 nap*20 nap]® © 5. ECS leiras 1. Musszaki gép écsje 137 137
16. | Koltségelszamolas 5. Anyagkoltség 2. Anyagok 20000 20 000
5. Bérkoltség 4. Jovedelemelszamolas 45 000 45 000
5. Bérjarulékok 4. Ado- és jaruléktartozas 7650 7650
5. Igénybevett szolg. 4. Szallitok 40 000 40 000
5. ECS leiras 1. Egyéb gépek h. écsje 5 000 5000

* Aki apport elszamolds szamlat hasznal, természetesen j6 megoldas!
“Haa jelolt elszamolta az afat, ne bilintessiik! (T 3. Egyéb kdvetelések — 4. Fizetend6 afa 1 134)
> Ak teljes évvel szamol (2400) fogadjuk el!

® Aki nem foglalkozott a 20 nappal, hanem négy évre szamolta az értékcsdkkenést, fogadjuk el teljes értékli megoldasnak (139 eFt-ra jon ki az érték).
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; .. Szamla (és szamlaosztaly szama) Osszeg (eFt)
Hiv Szoveg Tartozik Kaovetel T K
Afa 4. Elézetes afa 4. Szallitok 10 800 10 800
Levonésok bérbél [45 000%33%] © 4. Jovedelemelszamolas 4. Ado- és jaruléktartozas 14 850 14 850
Fellelt anyag felhasznalas’ 4. Halasztott bevételek 9. Egyéb bevételek 5000 5000
17a. | Allomanyvaltozas 5. STKAV 2. Befejezetlen termelés 20 000 20 000
17b. | Allomanyvéltozés 2. Késztermékek 5. STKAV 10 000 10 000
18a. | Devizas hitel atértékelése: [(338-330)*500e€] © 1. Beruhazas 4. Beruh. fejl. hitelek 4000 4000
18b. | Fogyasztoi ar modositas ©© 2. Aruk fogyasztéi aron 2. Aruk arrése 6 350 6 350
Osszesen 56 tétel van, amiért konyvelésenként 1 pont jar (és van egy tétel [halasztott bevétel feloldis] ami egy bonusz pontot

eredményez, ha elszamolja a Jelolt. A mellékszamitasokra is pontot kell adni. Minden © jelre % pontot kell adni, ha a mellékszAmitas

helyes.

Kiilon figyeljiink arra, hogy minden jé megoldast el kell fogadni, illetve mas helyes szamlaosszefiiggésekkel is lehet helyes a megoldas.

Az arukhoz kapcsolodo szamlak részletes adatai (nem kellett megadni, a mellékszamitas egyszerisitése miatt adjuk itt meg):

2. Aruk fogyasztoi aron

2. Aruk arrése

Nyit6 31750 | Ertékesités 12 700 Ertékesités
Beszerzés 19 050 | Apport 6 350 Beszerzés
Modositas 6 350 Fuvar
Apport
Kezdeti drrés: —— = 60%
31750

—19050-19050+7620+9305+220
31750+19050—-12700

= 55%

Arrés beszerzés utan:

’ Ne biintessiik, ha valaki nem szamolta el (nem volt egyértelm utasitas). Aki elszam

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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7620 | Nyito 19 050
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220 | Mddositas 6 350
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I1. feladat: Kelly Hajfesték Gyarto Bt.

8. Ertékesités els

zamolt kozvetlen

2. Anyagok 7. Hajfesték termelési koltsége 2. Késztermék (hajfesték) o,
onkoltsége
Ny 840000 | la/ 660 000 0/ 72000 | 4/ 600 000 Ny 0| 6/ 2400000 6/ 2400000
1a/ 2520000 | 5/ 3000000 5/ 3000000
3a/ 1008000
4. Jovedelemelszamolas szamla 6. Kozvetett koltségek 2. Befejezetlen termelés 8. Igazgatasi raforditasok
‘ la/ 1860000 la/ 1401000 | 33/ 1008000 Ny 72 000 \ o/ 72 000 3b/ 393 000
3b/ 393 000 4/ 600 000
4. Ado- és jaruléktartozas 4. Elézetes afa 4. Fizetendo afa 9. Ertékesités arbevétele
la/ 437100 2/ 178 200 6/ 1944000 6/ 7200000
1. Targyi eszk6zok* 5. ECS leiras 5. Anyagkoltség 5. Igénybevett szolg. ktge.
Ny 1200000 | 1a/ 303 900 1b/ 303 900 1b/ 660 000 1b/ 660 000
3. Vevok 5. Koltségnem ellenszamla 5. Bérkoltség 5. Bérjarulék ktge.
6/ 7200000 1b/ 3921000 1b/ 1860000 1b/ 437 100
6/ 1944000
4. Szallitok
la/ 660 000
2/ 178 200

Harmincegy konyvelési lab van. Minden 1ab 0,3 pont, 6sszesen maximum 9 pont.
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Kelly Bt.
forgalmi koltség eljarasra épiilé eredménykimutatas (részlet)

Megnevezés Mellékszamitas Targyiddszak
L. Ertékesités nett6 drbevétele 7200 000
I1. Ertékesités kozvetlen koltségei 2 400 000
II1. Brutté eredmény 4 800 000
IV. Ertékesités kozvetett koltségei 393 000
V. Egyéb bevételek 0
V1. Egyéb raforditasok 0
A. Uzemi (iizleti) eredmény 4 407 000

Minden nem 6sszegz0 sor 1 pont, 6sszesen 3 pont.

Aktivalt sajat teljesitmények kiszamitasa:
STKAV:
+600 000 [600 000 Z — 0 NY] (késztermék) + 528 000 [600 000 Z — 72 000 NY] (befejezetlen
termelés) = 1 128 000
SEEAE:
0
AST osszesen: 1 128 000 eFt.

Helyes megoldasra: 1,5 pont

Termelési koltség levezetése a konyvelésbol:

2 400 000 (kdzvetlen raforditas) + 393 000 (kozvetett raforditas) + 1 128 000 (AST) =3 921 000
(ami megegyezik a koltségnemek dsszegével)

Helyes megoldasra: 1,5 pont

KORLATOZOTT TERJESZTESU E/7




KORLATOZOTT TERJESZTESU

I1I. feladat kidolgozasa: Atalakul6 tarsasagok vagyonmérleg tervezete
Random Roébert Kft., ?OXl. junius 30.
Konyv szerinti értéken Atértékelés (ha lehetséges) Piaci értéken

Immaterialis javak 0 0
Targyi eszkozok 110 000 +26 000 136 000
Befektetett pénziigyi eszkdzok 24 000 24 000
Készletek 12 000 +6 000 18 000
Kovetelések 69 000 69 000
Ertékpapirok 5000 5000
Pénzeszk6zok 40 000 40 000
Aktiv 1débeli elhatarolasok 0 0
Osszesen 260 000 292 000
Jegyzett toke 6 000 6 000
Jegyzett, de be nem fizetett toke 0 0
Téketartalék 22 000 32000 54 000
Eredménytartalék -17 000 -17 000
Lekotott tartalék 5000 5000
Ertékelési tartalék 0 0
Adozott eredmény -2 000 -2 000
Céltartalékok 0 0
Hatrasorolt kdtelezettségek 0 0
Hosszu lejaratt kotelezettségek 160 000 160 000
Rovid lejarata kotelezettségek 80 000 80 000
Passziv id8beli elhatarolasok 6 000 6 000
Osszesen 260 000 292 000
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Peggy Zrt., 20X1. junius 30.

Konyv szerinti értéken Atértékelés (ha lehetséges) Piaci értéken
Immaterialis javak 0
Targyi eszk6zok 160 000
Befektetett pénziigyi eszkdzok 28 000
Készletek 24 000
Kovetelések 58 000
Ertékpapirok 12 000
Pénzeszk6zok 98 000
Aktiv iddbeli elhatarolasok 0 s
Osszesen 380 000 @
Jegyzett toke 20 000 @
Jegyzett, de be nem fizetett toke 0 (7p)
Toketartalék 124 000 e
Eredménytartalék -34 000 D
Lekotott tartalék 12 000 Z
Ertékelési tartalék 6 000
Adodzott eredmény -24 000
Céltartalékok 0
Hatrasorolt kotelezettségek 0
Hossz lejarat kotelezettségek 180 000
Rovid lejarata kotelezettségek 90 000
Passziv id6beli elhatarolasok 6 000
Osszesen 380 000
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Atalakulassal létrejott tarsasag vagyonmérleg tervezete (Peggy Zrt.)
20X1. janius 30.

Random Rébert Pe cepee e , Pe Zrt

(beolvado) (beolga?sit()) Kilonbozetek Rendezés (étalalggi/és utén)
Immaterialis javak 0 0 0
Targyi eszkozok 136 000 160 000 -6 000" 290 000
Befektetett pénziigyi eszkozok 24 000 28 000 | -28 000%; -24 000° 0
Készletek 18 000 24000 42 000
Kovetelések 69 000 58 000 -15 000° 112 000
Ertékpapirok 5000 12 000 | +24 000% -5 000> 36 000
Pénzeszkozok 40 000 98 000 - 4000° 134 000
Aktiv 1d6beli elhatarolasok 0 0 0
Osszesen 292 000 380 000 614 000
Jegyzett toke 6 000 20 000 -6 000° 20 000
Jegyzett, de be nem fizetett tOke 0 0
Téketartalék 54 000 124 000 ] . -104 00%9; -26 000910 48 000
Eredménytartalék -17 000 -34.000 22 8887; :Zf 00000% | 60007 104000 0

3b 4,
Lekotott tartalék 5000 12 000 | 2000 0337000 3 39000
Ertékelési tartalék 0 6 000 - 6 000" 0
Adozott eredmény -2 000 -24.000 26 000™° 0
Céltartalékok 0 0 0
Hatrasorolt kotelezettségek 0 0 0
Hosszu lejaratu kotelezettségek 160 000 180 000 340 000
Rovid lejarata kotelezettségek 80 000 90 000 -15 000° 155 000
Passziv id6beli elhatarolasok 6 000 6 000 12 000
Osszesen 292 000 380 000 614 000
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Magyarazatok

N

Il

P

Ertékhelyesbités kivezetése — nem lehet ilyen tékeelem a vagyonmérleg tervezetben.

Megsziind vallalkozast megtestesitd részesedés torlése a tokével szemben (ha mas tokeelemmel szemben torli elsdé korben, az is
megfeleld, ha a tOkerendezés soran a végleges allapotot kialakitja a Jelolt).

Peggy részvény atsorolasa sajat részvénnyé (beolvadéas miatt). Random Robert sajat részvény kivezetés.

Sajat részvényhez kapcsolodo lekotott tartalék képzés.

Beolvadas miatt megsziind kovetelés-kotelezettség kivezetése.

Kilépd taggal vald elszdmolas tokecsokkenésként (ha mas tokeelemmel szemben torli els6 korben, az is megfeleld, ha a tékerendezés
soran a végleges allapotot kialakitja a Jelolt).

Atalakulas hatalyosulasaig varhat6 tovabbi veszteség lekotése.

Atalakulassal 1étrejovo jegyzett tékéjének kialakitasa.

Negativ eredménytartalék ellentételezése 0-ig.

. Negativ adozott eredmény ellentételezése 0-ig (nem vezettik at az eredménytartalékba, mert nulla). Ha elobb atvezeti az

eredménytartalékba az addzott eredményt elsékeént, €s azt tolti fol, teljes értékli megoldas.

Maximum két mondatban foglalja 6ssze, hogy mit kell konyvelnie 20X1. junius 30. napjara az atalakulas miatt Peggy-nek!

Semmit.

Pontozas:

Piaci értékelés végrehajtasa 3+ 1=4pont

Minden modositas végrehajtasa 15 pont (magyarazatonként 1,5 pont).
Valasz a rovid kérdésre 1 pont

A tovabbvitt hibdkat ne biintessiik (pl. negativ tOke megsziintetése hibasan rossz €rtékkel, ha a rossz érték korabbi hibabol fakad).
Legyiink elnézéek azzal, hogy melyik oszlopban hajtja végre a modositast a Jelolt (kiillonbozet, rendezés). Ha jol csinalja, akkor fogadjuk
el a hasznalt kiilondzettdl fliggetlentil.

Részpont adhato, ha dokumentalhat6, hogy mi a részben helyes valaszelem. Ezt ekkor a javitas sordn egyértelmiien ki kell irni, egyébként
a részpont nem adhat6 meg!
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